

A PROPOSITO DE UN DECRETO

LOS MONUMENTOS CRISTIANOS DE GRANADA

LA CAPILLA REAL

No bien los Reyes Católicos consumaron la obra de la reconquista nacional, apoderándose de Granada y estableciendo en ella una nueva organización política, comenzaron los conquistadores la edificación de templos y monasterios, elevados unos por empeños de particular piedad y otros construidos por oficial impulso.

Si con igual discreción se ejecuta el resto del proyecto y lo nuevo que haya de edificarse en el solar que ocupa la Gran Vía (derrubándose como es lógico la horrible barraca comenzada a construir hace unos años entre dos contrafuertes) se hace con tal medida y ponderación que en nada se perturbe el conjunto de la obra, los granadinos podremos ver satisfecha la aspiración que desde tiempo tenida de que nuestro gran relicario cristiano se muestre y conserve con el decoro debido.

Podemos, pues, los granadinos confiar en que al fin la Real Capilla se nos ofrecerá dentro de breve plazo, acabada en su restauración. Y debe ser para nosotros motivo de alegría que un granadino como el conde de las Infantas sea quien haya puesto su empeño en la feliz y pronta realización de esta obra, que si es obra grandiosísima, es también y sobre todo, obra de españolismo.



MADRID.—La Exposición de doña María y doña Elena Sorolla, hijas del gran pintor valenciano, que se ha inaugurado en el Club Femenino de la calle de las Infantas.

El temporal en Albuñol

Dos carros con mercancías arrastrados hasta el mar

El Gobernador civil señor Horcada recibió ayer el telegrama siguiente, que suscribe don José Antonio Maldonado y otros varios vecinos de Albuñol: «Con motivo frecuentes venidas, rambas altas anteriores días, perdiéndose dos carros con mercancías, que fueron arrastrados al mar.

mientos una mano de paz, que vuelve a nuestro pecho el pájaro de oro de la esperanza, que nos acaricia como una novicia...

Ventana del Mediterráneo, rincón de Andalucía, Almuñécar ha sabido armonizar el sabor al fango de las tradiciones locales conservadas con el gusto exquisito de las generaciones modernas. En su bello recinto, se van construyendo los grandes hoteles, los soberbios edificios, los pastos de esplendor, todos aquellos elementos precisos para derivar hacia una ciudad la corriente caudalosa del turismo.

PAISAJES

LA COSTA GRANADINA

MOTRIL.—COMENTARIO APASIONADO

De nada sirve poseer una visión aguda y clara de las cosas si sobre ella no proyecta el espíritu, deliberadamente, una sombra trágica que disloca los perfiles serenos. Así se advierte al hombre en la pedagogía del contraste y evita un perjuicio que el mundo en que se va vertiendo nuestra existencia. Cuánas veces se ha hablado de nuestro clima, de nuestra admirable situación geográfica, de nuestros sentimientos y aspiraciones, etcétera.

Después del diario estropeo, cuando el sol se ha rendido en el seno de las montañas azules y los innumerable matices del campo, favorecidos por la vespertina, se penetran con dulce rumor, el espíritu buscará, henchido el pecho, su verdadera ruta.

J. CAMPOY FERNANDEZ ALMUÑECAR.—VENTANA DEL MEDITERRANEO

Sobre la infinita mancha azulada del mar, Almuñécar parece asomarse a contemplar la tersura y belleza del Mediterráneo. Las dilatadas y pulidas playas que la circundan le sirven de espléndido alfiler, de mirador soberbio de la inmensidad que se extiende a sus pies. Ventana abierta sobre el mar latino, los aires perfumados con el yodo de las aguas han penetrado en la ciudad hermosándola, modernizándola, dándole un aspecto distinguido y moderno que sorprende y cautiva.

Las madrinas de guerra

Las solicitan por nuestro conducto Antonio Cano José Aguilera, Salvador Huertas y Amadeo Zoalaga, de la escuadrilla de sequiplanes, Aviación Militar, Laya-Chie.

Seguramente el proyecto del señor Anasagasti tendrá solución para este problema y si la solución de él fuese instalarse en la planta baja del edificio de la Lonja (como en alguna ocasión se ha dicho) una vez reformada y abiertos sus huecos, valdría la pena asegurar el cierre de éstos con un mejor criterio estético que el que inspiró la construcción de la verja de entrada al templo; excesiva de hierro, de dimensión y de detalles de fábrica. Claro está que lo mejor para esto sería que el Museo tuviese colocación en lugar expresamente construido a ese fin.



MADRID.—Un aspecto de la Exposición de las hijas del pintor Sorolla, María y Elena, en el Salón Lyceum del Club Femenino, sito en la calle de las Infantas.

Sociedad de Inquilinos y vecinos de Granada

Compliendo uno de los acuerdos tomados por esta Sociedad de celebrar un ciclo de conferencias que sirvan para ilustrar a sus asociados de aquellos problemas que tengan relación con cuanto determinan sus estatutos, la Directiva de esta entidad ha resuelto el concurso de interesantes temas que aquí comprendo, con la instalación del Museo y la colocación de la verja exterior.

Mundo anecdótico

Un hombre como yo... Contestando don José Echegaray y a los que, con marcada injerencia, tacharon de impío en los comienzos de su carrera literaria, dijo en diversas ocasiones, habiéndosele oído nosotros en una de ellas, cuando estábamos escribiendo su biografía y celebrábamos con los frecuentes entrevistados: «Un hombre como yo, que ha nacido en Jerez Santo, pudiendo haber nacido en cualquier otro día, y que obtuvo la nota de sobresaliente, demostrando por tres métodos la existencia de Dios y por otros tres la inmortalidad del alma, lo puede ser impío.

VIDA MOTRILEÑA

(DE NUESTRA DELEGACION EN MOTRIL)

UNA FIESTA. EL TEMPORAL. FALLECIMIENTO. HERIDO POR IMPRUDENCIA. LAS MEJORAS DEL MUNICIPIO. LA CIRCULACION DE MONEDA FALSA. UNA RIÑA. DE ESPECTACULOS. PLENO MUNICIPAL

Para conmemorar la festividad de Santa Isabel, celebró el pasado viernes una espléndida fiesta en los salones de la suntuosa morada de la Excm. señora condesa de Torre Isabel. Celebraban sus días, la señora condesa y su hija, la señora Isabel Moreu Gisbert, y con dicho motivo, congregó en los referidos salones numerosas personas pertenecientes a la buena sociedad motrileña.

El Juzgado de instrucción personó en el lugar del suceso, efectuando las oportunas diligencias, siendo el herido curado por el médico forense don Nicolás Martín Piñar. La autora del hecho fué conducida a la cárcel. El herido, dentro de la gravedad de su estado, ha experimentado una considerable mejoría.

SALOBREÑA.—EL CASTILLO Y LA VEGA

Ningún espectáculo tan sugerente como el que brinda al viajero la contemplación de Salobreña desde la cercanía de cual quiera de los caminos que hacia ella conducen. La impresión que las ruinas de su elevado castillo y la verde planicie de su vega dejan en el espíritu, perdura con vivas tintas en el mundo ideal de nuestros recuerdos. Al divisar en un recodo de la carretera la histórica villa, parece animarse el ambiente por la evocación guerrera de otras épocas, y parece que ante los restos de su recinto amurallado detuvo el tiempo su carrera. Los ingentes torreones, el templo, el encaje terso de las almenas, las altas bóvedas tupidas de madre-silvas, los arcos milagrosamente sostenidos en pie y las altas paredes con las bocas simétricas de las troneras, producen la sensación inextinguible de un pasado épico, de una época legendaria, que conserva su señorialidad en la mole dominante del castillo que, en el siglo XV, sirvió de acorazado de un rey árabe y árabe.

Se encuentra mejor de las lesiones recibidas el vecino de esta población Antonio García Posadas, quien en las pasadas noches riñó con su vecino Antonio Guillén Maldonado, encontrándose ambos en estado de embriaguez, en una casa de mala nota de esta población. En las noches del sábado y domingo actuó en el teatro Calderón de la Barca, de Motril, la eminente actriz Rosario Piñar, acompañada del primer actor señor Villagómez. Interpretaron la obra en tres actos, «Concha la limpia», de los hermanos Serafín y Joaquín Álvarez Quintero, aplaudiendo el numeroso público las excelencias de la obra y la maravillosa creación que de la protagonista hace la Piñar.

EN LA AUDIENCIA

Per la sección segunda de lo Criminal de esta Audiencia, que es la que ha conocido de la causa instruida por el Juzgado del Sagrario, contra José Gómez Segovia, por muerte del propietario que fué de la Isla de Cuba, don Bernardo Olmedo Herrera, se dictó ayeresentencia. Esta es extensísima, por cuyo motivo nos vemos privados de hacerla pública íntegramente. En los considerandos de dicha sentencia, la Sala estima al procesado responsable de dos delitos, uno de homicidio y otro tenencia de armas sin licencia, que no concurren ni son de apreciar circunstancias modificativas, ni por tanto en las estimaciones por las acusaciones ni de la premeditación, por no existir en los elementos de hecho el propósito firme y deliberado del procesado de cometer el delito, ni la de alevosía, puesto que entre procesado y ofendido mediaron palabras, y el hecho se ejecutó estando frente a frente, lo que permitió al interfecto a apreciar para la defensa.

En la mañana de hoy se ha celebrado en el Ayuntamiento una reunión del Pleno, convocada por el alcalde señor Jiménez Caballero de las Cuevas, para tratar del Reglamento de los funcionarios municipales y del proyecto de alcantarillado. El Pleno ha acordado la confección del oportuno Reglamento, así como la aprobación del proyecto de las obras de alcantarillado, y que se invite al arquitecto autor del expresado proyecto a que explique ciertas dificultades técnicas que existen en el mismo y a cuánto ascendería el coste total de esta importantísima mejora. EL CORRESPONSAL

El crimen de la calle de las Hileras

Proceder caballeroso, robe y corrativo de la víctima, la cual socorrió al Segovia por propio impulso y no por obligación, puesto que no se ha probado el derecho a la herencia, reconociendo asimismo la obcecación que existía en el procesado por la creencia de poseer dicho derecho. Por el fallo, se condena al procesado a la pena de reclusión temporal, con las accesorias e indemnización de 5.000 pesetas a los herederos del señor Olmedo, por el delito de homicidio, y a dos meses y un día y 100 pesetas de multa por la tenencia de armas.

En el pago de la multa a la responsabilidad subsidiaria, o sea, a razón de un día por cada cinco pesetas que dejara de satisfacer y pago de las costas procesales. Se abona a dicho procesado, para el cumplimiento de su condena, la mitad del tiempo que hubiera estado privado de libertad por esta causa. El letrado señor Rivero, defensor del Segovia, está siendo muy felicitado por el favorable resultado obtenido en esta causa y muy elogiada la imparcialidad con que la Sala ha juzgado este proceso, y que tanto interés había despertado en el público. Lea usted en cuarta plana nuestro Indicador Económico



CENTRO ARTISTICO

CONFERENCIA DEL SR. CASTELLÓ

Anoche, en los salones de esta sociedad, desarrolló el ilustre director de la Escuela oficial de Avicultura su segunda conferencia...

Esa selección debe practicarse en el primer caso de acuerdo con el Patrón o Standard de la raza que se tenga...

Para poblar un gallinero industrial una vez construido en la forma y bajo las condiciones que expuso en la conferencia primera...

A los tres meses se practica una primera selección, formándose grupos con las aves que puedan tener tal o cual adaptación o aplicación.

Condicionado el primer sistema, porque aun siendo el más económico, tiene el inconveniente de que los huevos se maiegran fácilmente al viajar por ferrocarril.

La gallina da su mayor postura en los doce primeros meses que siguen a la postura del primer huevo...

Dijo el señor Castelló que en su libro «Catecismo del Avicultor y ABC del principiante» se encuentra resumido en más de 400 preguntas con sus correspondientes respuestas...

El señor Castelló se mostró agradecidísimo a la Diputación provincial de Granada por haber patrocinado sus conferencias...

En cuanto a la alimentación, dijo que hoy en día el régimen de alimentación seca es lo que da mejor resultado, y detalló la forma en que pueden ser preparadas las harinas que han de darse secas...

Por la tarde se proyectaron en el salón Olympia unas películas demostrativas de las enseñanzas prácticas que se dan en la Real Escuela Española de Arenys de Mar...

En cuanto a la selección, dijo que podría tener dos objetivos: la perpetuación en la descendencia de la belleza o perfección de los progenitores o de sus aptitudes para la puesta de huevos o para el engorde.

TINTA SAMA. La satisfacción del que escribe con TINTA SAMA. ESPECIAL PARA TODA CLASE DE...

TRAJES Y LO DEMAS

El domingo anterior comulgaron en San Ildefonso los 50 niños del grupo de estas escuelas Avicolas...

«15.000 duros», nada menos que en un cheque, que obró el «Dios mediante» el 22 de Diciembre próximo...

PEDRO MANJON

Siluetas del día

Elogio de la gallina

«Creían ustedes por ventura que las gallinas eran unas aves domésticas sin importancia? ¿Sospechaban ustedes que la postura de huevos carecía de transcendencia en la vida social, política y económica de un país?...

«Pero la avicultura es una cosa muy seria, según ha demostrado cumplidamente un distinguido conferenciante: el señor Castelló. No nos ha extrañado que estas conferencias hayan sido muy cacareadas. Era necesario atraer la atención pública sobre las gallinas y exaltar los méritos de las simpáticas aves de corral...

CONSTANCIO

LOS CIEGOS

HOMENAJE A UN MEDICO

El lunes 22, como teníamos anunciado, se celebró en la iglesia de Santa Escolástica la solemne función religiosa que el Centro de Ciegos «La Redención» dedica a su patrona Santa Cecilia...

La capilla de música de San Juan de Dios, que dirige el señor Jouseux, cantó la misa del maestro Cándido Candi. Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el doctor don Paulino Cobos...

Una vez terminado el acto religioso los asistentes al mismo se congregaron en el domicilio social para tributar un homenaje al culto médico don José Rodríguez Santos.

El presidente, señor Gallardo, en breves frases expuso la labor altamente humanitaria que el señor Rodríguez Santos viene practicando en favor de los ciegos...

El señor Rodríguez Santos, vivamente emocionado, expresó su agradecimiento. Agregó que podían contar con su persona y si pudiera dar parte de su vida en bien de los ciegos, siempre lo haría gustoso...

Al terminar fué acogido con un viva unánime de todos los alumnos de este Centro señores Guindo y Rivas, ejecutando al piano y bandurria escogidas composiciones...

Y, por último, el secretario señor Balboa expresó su agradecimiento a todos los concurrentes, a los señores socios protectores y a cuantas personas han contribuido con donativos a tal fin.

DR. MEGIAS. Especialista en enfermedades de los Oídos, Nariz y Garganta. Consulta diaria, de 2 a 4 Carrera de Genil, 77.

Sección religiosa. Santo del día.—San Juan de la Cruz. Liturgia.—La misa y oficio divino son de este Santo, con rito doble y color blanco. Jubileo de las 40 horas.—En las Angustias.

Jubileo perpetuo.—En la Capilla Real, Esclavos del Sagrado Corazón y Misioneros del Santísimo.

Misa rezadas.—En la Catedral, Capilla Real, San Ildefonso, San Andrés y San José, a las ocho de la mañana. En las demás parroquias a la oración.

Misa cantada.—En la Catedral y Real Capilla, a las nueve y cuarto. En las Angustias, a las nueve.

Misa de doce.—En las Angustias, San Justo y Magdalena.

Mes de Animas.—En las parroquias, a la Oración.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de las Mercedes, en San Ildefonso.

Para hoy miércoles se convoca a todos los trabajadores amantes de la cultura, para celebrar la primera reunión y dejar constituida la mencionada Sociedad de cultura...

Por no haber alcanzado en Beza, ayer no llegó a nuestra capital la correspondencia de Madrid.

Según noticias particulares, la causa de no haberse verificado el enlace en Beza fué la de que el tren procedente de Madrid había desviado cerca de la estación de Santa Elena, aunque según parece no han ocurrido de gracias personales.

EL CORREO DE MADRID

Por no haber alcanzado en Beza, ayer no llegó a nuestra capital la correspondencia de Madrid.

Según noticias particulares, la causa de no haberse verificado el enlace en Beza fué la de que el tren procedente de Madrid había desviado cerca de la estación de Santa Elena, aunque según parece no han ocurrido de gracias personales.

ULTIMA HORA

EL GOBIERNO EXCITA A LOS ARTILLEROS A INGRESAR SIN RESERVAS EN EL CUERPO

Nota oficial. «Madrid 24 (4,35 madrugada urgente).—En la Presidencia acaban de facilitar una larga nota oficial que dice así:

«Con conocimiento de alguna agitación promovida estos días entre los artilleros a los que afecta el decreto de suspensión de facultades, el Gobierno ha creído necesario intervenir hoy, para averiguar y practicar diligencias que permitan conocer el verdadero estado de la situación, que ha comprobado es satisfactorio, aunque no ha sido bien entendida por todos la orientación dada por el Gobierno a esta cuestión.

No se trata de conseguir la aceptación corporativa o en masa de la oficialidad de Artillería, ni menos por acuerdos previos dirigidos por los que, con títulos de dudosa legitimidad, se abrigan representaciones, cuando en justicia no ostentan más que los mandos naturales, sino que el Gobierno deja el ejercicio del libre albedrío de cada uno de los que tienen su alma de soldado, descargada de ofuscamientos, que ya ha habido tiempo de que desaparezcán, y anticipa que no trata de vencedores ni vencidos, aunque tal absurdo aspecto lo consideren algunos, aun éstos si pierden.

san serenamente preferirán ser vencidos como individuo o como Cuerpo a que lo sea el Gobierno, que encarna la soberanía nacional y cuyo desprestigio acarrearía tantos males.

Así, pues, no hay por qué tomar acuerdos colectivos que «re» militar siempre son delictivos, sino entrar en ellos o rechazar virilmente y allá cada uno con su conciencia, a sabiendas que el resto del ejército, considerándolos como camaradas, acogerá bien a los que ingresaran sin reservas mentales ni espirituales.

Como es bien sabido, no todos están en este caso, sino que existe un corto número que ha renunciado al ingreso y otros que después pedirán el pase a segunda situación, el Gobierno, que cree no haber perdido ni un momento la serenidad en este asunto, tampoco la perderá ahora haciéndole depender de la actitud de los que renuncian o sufren condena por su intemperancia y ofuscación, pues sabe son los que han arrastrado a una masa siempre sugestiva.

Termina la nota excitando a los artilleros a que cumplan con su deber y a que no se dejen influir por los elementos rebeldes.»

Salvajismo en acción

Sevilla 23. La Guardia civil de la aldea de Serrana ha detenido a Lorenzo García Romero, el cual penetró en la finca de Juan González e intentó atronar con una navaja a una vaca.

Como la res se defendiera de las acometidas, aquél, aprovechando los descuidos, desolló el vientre al animal y le cortó varios trozos de carne, dándose más tarde a la fuga.

Cuando el guarda se presentó, vió a la vaca medio desollada viva y la tuvo que apunillar.

El detenido declaró que sólo se proponía cortar unos trozos de carne para un buen guisado.

El Defensor de Granada conlleva dos ediciones diarias

GLOSARIO

LACAMARADELREYEN LA GRAN PIRAMIDE

Vulgar es ya la idea de que en los santuarios interiores de la Gran Pirámide terrieran lugar las iniciaciones en los misterios del antiguo Egipto, iniciaciones por las que pasaban algunos de los miembros de la familia real, y en las que, como fuente bautismal, fué usado el famoso sarcófago de porfido, sobre el cual tantas y tan falsas hipótesis se levantaron en los últimos años del pasado siglo, con las que fué degradado a humilde arcn de trigo.

La cámara del rey fué en el curso de aquellas iniciaciones el lugar donde el iniciado era llevado al final de los sagrados misterios.

Una estrecha galería y una estrecha puerta conducían a ella, materializando la entrada angosta que conduce a la nueva vida, en la que el iniciado poseía la pureza y sabiduría divinas, y a cuya vida aludió Jesús cuando con el velo de su lenguaje nos habló de los nuevos renacimientos espirituales.

ALONSO DE NARBON

Espectáculos

Salón Regio. Programa para hoy: «Actualidades Garmont núm. 27», «A doscientos por hora» y «La Venganza de Crimilda».

Olympia. Para hoy, tercer día de la Gran Semana, la superproducción Gigante Fox titulada «El Monte del Trueno».

Teatro Cervantes. Para hoy, dos secciones: a las cinco y media y a las nueve y tres cuartos.

Noticias generales

Matadero público. Estado demostrativo de la carnización verificada en el día de hoy.—Precio de suabasta y clase de ganado: Becerros, 7, a 3,95 pesetas kilo; novillos 1, a 3,70; toros, 3, a 3,90; bueyes, 0, a 0,00; vacas, 2, a 3,80; borregos, 3, a 3,80; cabras, 13, a 2,60; vacas con rasura, 1, a 3,80; chotos, 13, a 2,60. Precios a que se vende en el mercado.—La de 1, a 6; de 2, a 5,50; de 3, a 5,00; de 4, a 4; borrego con hueso, a 4,25.

NOTICIAS DE TODA ESPAÑA

Explosión de un barreno. Santander 23. En las galerías de la mina Reina explotó un barreno, resultando gravemente herido Senen Pérez y con lesiones de menos importancia otros obreros.

Emigrantes a la Argentina. Aimeria 23. En el vapor «Florida» han embarcado 70 emigrantes para la Argentina.

Formidable puntapié. Córdoba 23. En la finca de Ponillas el joven Francisco Roldán recibió un formidable puntapié en la espalda, resultando con la fractura de dos costillas.

En grave estado fué traído al hospital provincial. El herido ignora quién haya sido su agresor.

La Confederación Hidrológica del Ebro. Zaragoza 23. En el salón de actos de la Facultad de Ciencias se celebró hoy la primera sesión de la Asamblea de la Confederación Hidrológica del Ebro.

Asistieron 82 delegados de Sindicatos representando zonas desde Santander a Tortosa.

Los cacos en acción. Bilbao 23. En un caserío del pueblo de Falla, propiedad de José Sanz Vicente, penetraron unos malhechores, y después de amordazar a la esposa de aquél Ignacia Abarza, que se encontraba sola, se apoderaron de 3.000 pesetas en metálico.

—En Mudanca, una partida de bandoleros desvalijó una tienda de quincalla, llevándose 2.000 pesetas en mercancías y metálico.

Campo de aterrizaje. Valencia 23. Se está terminando el campo de aterrizaje que ha de utilizarse para la línea aérea de Valencia a Madrid.

Operación de crédito. Gijón 23. El Ayuntamiento ha comunicado al alcalde, que se encuentra en Madrid, el acuerdo de que realice una operación de crédito con el Instituto Nacional de Previsión, para la construcción de casas baratas.

Los intoxicados mejoran. Valencia 23. El Juzgado continúa practicando diligencias en el sumario instruido con motivo de los numerosos casos de envenenamiento registrados.

Los intoxicados, en su mayoría, han mejorado.

Se arriendan. los cortijos de Carialaquí y Majada de la Higuera, de la Comunidad del Canal de Fardes, sitos en Nívar y Cogollos Vega. Se admiten proposiciones hasta el 30 del actual y el pliego de condiciones está de manifiesto todos los días, laborables de 11 a 3 tarde en su oficina, Boquerón, 32. Granada 11 Noviembre 1926.—El presidente, Nicolás Horna.

Sección judicial

Señalamientos para hoy. Sala de lo civil, Juzgado de Málaga: Don Mariano Nougues y Subirá, con la Sociedad Moreno Hermanos, sobre reclamación de cantidad; abogados, señores Gómez Contreras y Rosado; procuradores, señores Marín Quesada y Gómez Rodríguez; secretario, señor Serna.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Baza: Contra José María de la Torre, por hurto; abogado, señor Sanz; procurador, señor Vida; secretario, Sr. Pardo.

Juzgado del Campillo: Contra Federico Jiménez y otro, por hurto, abogado, señor Cabezas; procurador, señor Sbatel; secretario, señor Pardo.

Sección segunda. Juzgado del Salvador: Contra Rafael Guevara Garcés, por tenencia de armas; abogado, señor García y García; procurador, señor Roldán; secretario, señor Alonso.

El mismo Juzgado: Contra José Peláez Castillo, por hurto; abogados, señores Cabezas y Sánchez Chacón; procuradores, Sres. Taboada y Vida; secretario, señor Alonso.

Juzgado de Loja: Contra Manuel Ramírez Aguilera, por tenencia de armas; abogado, señor Fernández Vivanco; procurador, señor González Gómez; secretario, señor Alonso.

EN LA HACIENDA

Pagos para hoy. Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a don Pedro Rodríguez, don José Quintana, don Juan de Dios Rosales, don Juan Espinosa, Sociedad mutua de Tranvías, don Arcadio Gómez, don Francisco Carrasco, don Angel Campos, don Manuel Garrido, don Silverio, Palafox, Sociedad Alsina y Graells, don Ricardo Puyol, don Jacuín García y don José García Orejón.

DR. A. ROBLES. Sub-jefe de la Brigada Sanitaria. Consulta de Medicina general, diaria, de 1 a 6. Análisis Clínicos y tratamiento Anticarbónico. Siempreviva 102 y Campo Verde 1, 2. Teléfono 537.

Un vecino culto y amante de esta obra, don Ricardo Serrano, me entrega...

LA FAVORITA. Mesones, 49. Precio Fijo. La mejor y más acreditada LAMPARA de filamento de CINCO a CINCUENTA bujías.

Marca LA FAVORITA. PRECIO 0,95. Extenso y rico surtido en PAPELES PINTADOS para habitaciones.

Precios serios y económicos.

VIDES AMERICANAS. CASA LEYVA. PRODUCTORA Y EXPORTADORA DE. Injertos para parrales. Injertos para viñas.

Barbados de todas las variedades. Precios sin competencia. Pedid Listín.

Consultas de cultivo y análisis de tierras, gratis.

JUAN LEYVA, Mesones, 3 y 5.—GRANADA

Ecos de sociedad

El gaton a Granada procedente de Málaga: don Manuel Calderón, don Jorge Merino, don Manuel García Sánchez, don Luis Carrizosa, don Juan de Dios Rosales, don Juan Espinosa, Sociedad mutua de Tranvías, don Arcadio Gómez, don Francisco Carrasco, don Angel Campos, don Manuel Garrido, don Silverio, Palafox, Sociedad Alsina y Graells, don Ricardo Puyol, don Jacuín García y don José García Orejón.

EN SANTA ESCOLASTICA

COFRADIA DE LA SANTA CENA

El pasado día 20 celebró junta general extraordinaria esta Cofradía, al objeto de constituirse legalmente...

A las siete de la tarde el amplio salón de actos de la Real Archicofradía de Nuestra Señora del Rosario...

Ocupa la presidencia don Miguel García Batlle, presidente de la junta organizadora...

Acto seguido se procedió a elegir la junta directiva que ha de regir los destinos de esta Cofradía...

Hermanos mayores honorarios, Excmo. señor duque de San Pedro de Galatino, Excmo. señor marqués de Cardenosa...

don Indalecio Romero de la Cruz, don Manuel Pérez García, don Felipe Núñez de Prado...

El hermano mayor, señor García Batlle, en su nombre y en el de sus dignos compañeros de Junta directiva...

Igualmente se dió cuenta del brillante estado de la suscripción abierta para la construcción del referido paso...

Siendo deseo de los cofrades el que mientras se termina la construcción del paso, el que ya ha sido contratado al notable escultor de esta localidad don Eduardo Espinosa Cuadros...

LA AVIACION AL DIA EL AEROPLANO Y LA TOPOGRAFIA

En los actuales días, esta maravillosa máquina aérea, que en un principio no fué aplicada más que a las necesidades bélicas de la destrucción...

Gracias al trabajo de los constructores, tanto de máquinas aéreas como de aparatos fotográficos, se ha conseguido poner estos trabajos en el lugar más de las aplicaciones prácticas que de la ciencia...

Las grandes ventajas que este sistema de levantamiento de planos ofrece, comparado con los clásicos procedimientos topográficos, tales como son su precisión y riqueza de detalles...

Con todo rigor e interés científico es en la actualidad ensayado este procedimiento por la aviación francesa en la Isla de la Martinica...

En los actuales días, esta maravillosa máquina aérea, que en un principio no fué aplicada más que a las necesidades bélicas de la destrucción...

Las 100.000 hectáreas que constituyen la superficie de dicha Isla, fueron recogidas por 2.000 clichés aéreos, tomados por los aeroplanos de la aviación francesa...

La definitiva aplicación de estos trabajos a los planos catastrales, cuyo principal fin es la identificación de fincas y parcelas y en los que quedan grandemente aumentadas todas las ventajas de este sistema...

CARIDAD

Una pobre mujer llamada Ana Valero y su hija, ambas enfermas y sin otros recursos que los que quieren prestarles las personas caritativas...

MOTORES MARINOS-DIESEL SIMPLIFICADO = MOTORES INDUSTRIALES De 9 a 300 HP = ARRANQUE INSTANTANEO = CONSUMO 200g HP hora. TALLERES ACO S.A. La Coruña - Picavia - J.

AGENTE EXCLUSIVO PARA GRANADA: F. ORTI - Ingeniero CONSTRUCTOR DE LAS BOMBAS PATENTADAS VALCARCE Insustituibles para elevar aguas turbias o arenosas Oficinas y Talleres: Gran Capitán, núm. 18

INDICADOR ECONOMICO SECCION ESPECIAL POR PALABRAS De 1 a 8 palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. ALQUILERES VARIOS PAPER PERIODICOS

LA NUEVA ESPANA Almacenes de Tejidos Boteros, 3, Placeta del Santo Cristo y Arco de las Orejas, 7 GRANADA

SEÑORAS EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SEGURANCON LAS BRIGACIONES DEL DR. VALLEY Usadas por higiene y para evitar contagios

Para trabajar metales use aceite solubre, Busquets Hermanos, Sevilla. CANAS Invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo...

El mejor Lubrificante AIGLON AUTO-OIL BOLETIN DE SUSCRIPCION

Folleto de El Defensor EL HIJO (Continuación de DOS MADRES) POR Emilio Richebourg Traducción por J. Zamacois

en vez de dormir permanecía con los ojos sumamente abiertos. Durante este tiempo, los primeros albores del crepúsculo empezaban a alumbrar su cámara virginal.

—Una contrariedad... —¿Puedo preguntarle a usted qué asunto es el que ocasiona esa pena? —Desgraciadamente, señora marquesa, no creo que pueda usted hacer nada por mí...

—Señora, temo por su razón. —¿Por su razón?—replicó la anciana—. No comprendo, explique usted. —Señor a, Ludovico está enamorado. Al oír estas palabras la marquesa soltó una carcajada.